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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι βασικό στόχο του Υπουργείου και 
του Πυροσβεστικού Σώματος αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου 
απόδοσης και αποτελεσματικότητας των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, η προστασία του 
προσωπικού τους, καθώς και η εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων τυχόν ανακυπτουσών 
δυσκολιών ή/και προβλημάτων αυτού.  

Τονίζεται ότι το Πυροσβεστικό Σώμα διαθέτει ικανό αριθμό οχημάτων όλων των 
κατηγοριών, ενώ προετοιμάζονται και -κατά περίπτωση- υποβάλλονται προτάσεις προμήθειας 
μηχανολογικού εξοπλισμού στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου σκέλους του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και ειδικότερα των επιχειρησιακών προγραμμάτων του 
Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.), περιόδου 2014 - 2020. Παράλληλα, 
καταγράφονται, επεξεργάζονται, ιεραρχούνται και προωθούνται προς υλοποίηση εργασίες 
συντηρήσεων και επισκευών των διαθέσιμων οχημάτων και του μηχανολογικού εξοπλισμού, 
όπως επίσης και οι υπόλοιπες ανάγκες των Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος σε υλικά 
και μέσα, προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή επιχειρησιακή ετοιμότητα.  

Επίσης, το ζήτημα της χορήγησης μέσων ατομικής προστασίας στο πυροσβεστικό 
προσωπικό αντιμετωπίζεται τόσο μέσω των διαθέσιμων αποθεμάτων, όσο και μέσω των εν 
εξελίξει αλλά και των ολοκληρωθεισών διαγωνιστικών διαδικασιών. 

Ειδικότερα, γνωρίζεται ότι για την κάλυψη των άμεσων υπηρεσιακών αναγκών των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και Κλιμακίων του Νομού Φθιώτιδας, το Αρχηγείο Πυροσβεστικού 
Σώματος προχώρησε, κατά το έτος 2017, στην, κατά περίπτωση, ενίσχυσή τους τόσο με 
οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών, όσο και με ελαστικά, καθώς και με ειδικό 
εξοπλισμό (αντιπυρικές στολές προσέγγισης, ατομικές προσωπίδες, επινώτιοι πυροσβεστήρες), 
ενώ έχει ήδη προβλεφθεί η, εντός του τρέχοντος έτους, περαιτέρω ενίσχυση με οχήματα και 
μηχανολογικό εξοπλισμό. 
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Πέραν αυτών, ως προς τα στεγαστικά ζητήματα, το Αρχηγείο και οι, κατά τόπους, 
αρμόδιες Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος εκδηλώνουν όλες τις απαραίτητες ενέργειες, 
σε συνεργασία με τους συναρμόδιους Φορείς, για την εξεύρεση των βέλτιστων δυνατών 
λύσεων. Επίσης, στο πλαίσιο των, κάθε φορά, δημοσιονομικών δυνατοτήτων και κατόπιν 
ιεράρχησης των υποβαλλόμενων αιτημάτων και αναγκών των περιφερειακών μας Υπηρεσιών, 
πραγματοποιούνται όλες οι απαραίτητες βελτιωτικές παρεμβάσεις στις κτιριακές 
εγκαταστάσεις, που χρήζουν συντήρησης ή/και επισκευής.  

Σε ό,τι ειδικότερα αφορά, στο σχεδιασμό για την κατασκευή του κτιρίου στέγασης του 
Πυροσβεστικού Κλιμακίου (Π.Κ.) Κνημίδας, επισημαίνεται ότι το όλο ζήτημα βρίσκεται στο 
στάδιο σύνταξης των σχετικών μελετών. 

Επιπρόσθετα, σημειώνεται ότι, πλέον του ήδη υπάρχοντος αξιόμαχου, μόνιμου προσωπικού, 
στις/στα Πυροσβεστικές/ά Υπηρεσίες και Κλιμάκια του Νομού Φθιώτιδας υπηρετεί σημαντικός 
αριθμός Πυροσβεστών Πενταετούς Υποχρέωσης, οι περισσότεροι εκ των οποίων, μετά την 
ψήφιση του ν. 4455/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 22), απασχολούνται με πλήρες ωράριο και καθήκοντα 
(όμοια με των μονίμων), γεγονός που αυξάνει κατά πολύ τη διαθεσιμότητα του ανθρώπινου 
δυναμικού. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι θέματα σύστασης, αναδιάρθρωσης, συγχώνευσης, υποβίβασης, 
προαγωγής ή και κατάργησης των περιφερειακών Πυροσβεστικών Υπηρεσιών ρυθμίζονται 
συνολικά με τις διατάξεις του άρθρου 4 του ν. 3511/2006 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 258), ως αυτό 
αντικαταστάθηκε με το άρθρο 66 του ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι, 
επί του παρόντος, δεν εξετάζεται θέμα κατάργησης του εν λόγω Πυροσβεστικού Κλιμακίου. 
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